



Несовершеннолетняя жительница Кувшиновского района найдена и опрошена следователем



Ранее сообщалось, что Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по сообщению о безвестном исчезновении жительницы деревни Щелье Кувшиновского района 2005 года рождения, которая 17 ноября покинула место своего жительства и до настоящего времени ее местонахождение не было известно.

В рамках проверки следователями и криминалистами Следственного комитета во



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

взаимодействию с сотрудниками органов внутренних дел принимались необходимые меры к установлению несовершеннолетней, к поисковым мероприятиям были привлечены волонтеры.

Местонахождение девушки установлено в городе Москве, к настоящему времени она опрошена следователем Следственного комитета по обстоятельствам её безвестного отсутствия.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1742468>